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授業を受けた生徒からのコメント 

 

・白を多めにしてほしいです 

・おとがぷつぷつきれる 

・赤、青、少し黄色も見づらかったです。 

・文字が全然見えない 

・白チョークが一番みえました！ 

・色のついたチョークはどれも見えにくかったです、、、あと全体的にぼんやりして

いました。パワーポイントはとても見やすかったです 

・最後の方のように真ん中から撮ってもらえると少し見えやすくなりました。 

・画質があまりよくないので小さい文字が見えないです 

・白は見やすかった、奥のほうが見ずらい 

・メモをしたいので、スライドをとばすのをもう少し遅くしてほしいです。けどやり

やすかったです。 

・聞こえにくいところもなくて、理解しやすかったです。 

・黒板の文字がなんて書いてあるかわからなかった 

・見にくいチョークのときは、大きく書いたら見えやすくなるかと思います。 

・チョークはピンクと白が見やすかったです。 

・他のクラスが抜けたあとは比較的見やすかったです。 

・最初の方は良かったんですけど、途中から先生の声は聞こえるのに画面が追いつ

いてない時が多々ありました。 

・スライドはとても見えやすいけれど黒板はたまに見えないものがあるのでスライ



ドで全部済ませるのもありかもしれません 

・字が小さかったです、字と字がちかいところがごちゃごちゃしていて見えづらか

ったです 

・見ていてわかりやすかったです。 

・沖田先生の声が少しうるさかった。 

・黒板の映し方は最後のやつが一番いいと思った 

・声が途切れてわからないです 

・青は何も見えなかったです。 

・ずっとオンライン授業でいいです     

・スライドもよく見えて授業の内容もよくわかったので良かったです。 

・最初の角度の黒板が見にくかったです、、、できるだけ白で書いたほうがいいと思

います！(大事なとこだけきいろとかだといいと思います！) 

・たまに、カメラのピントが合わない 

・画質が悪い 

・黒板時々フリーズしたりぼやけたりしてました。 

・教室の電気を消すと、スライドは見えやすいんですが、黒板が見えにくくなってま

した。 

・オレンジチョークは全く見えなかった（ぼやけてました！）です 

・黒板の文字が見えづらかった。ピントが合っていない、カメラが遠かった。 

・先生の声はすごい聞こえやすくて、わかりやすかったです！ 

・音が途切れることが多かったです。 



・黒板を正面に向けてほしいです。 

あと、できる限りスライドで行ってみてはどうでしょうか。 

・タブレットを２つにして黒板の一つで黒板の半分を写したら見えやすいと思う 

・プリントなどではなくドキュメント等でやりたいです。 

・スライドの文字が大きくて見やすかったので、全部がスライドだと見やすいと思

います。 

・meet よりも zoom のほうがやりやすい気がします 

・真正面から映してたほうが見やすいです 

・最後に残れる人だけお話したい 

・改善するのは難しいと思うんですけど、画質がもうちょっと良くなればいいなっ

て思いました！ 

・特にないです 自分はとても満足です！ 

・カメラの位置をもっと近くしてほしいです(_ _) 

・もう少し画角を広めにしといたほうが見えやすいです。 

・今日やったのと同じ感じにやってほしいです 

・現在のオンライン授業を見るとオンラインでやっている人が発言できていないと

思うので挙手の制度をやってみても良いのではないでしょうか？  

・新鮮で楽しかったので、もうちょっとやってみたいです。 

・黒板に書くのではなくパワポで共有してやってほしい 

・できれば、パワポを黒板の右側にして字を見やすくしてください。 

・チョークの音が大きすぎて耳が痛かった 


